
A] Comparison of feedback of different stakeholders on Rubric Questions (Q.1 TO Q.6) 
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q . 1    H O W  W O U L D  Y O U  R A N K  T H E  C U R R I C U L U M ' S  S T R U C T U R E  A N D  R E L E V A N C E  
T O  R E A L - W O R L D  C O N D I T I O N S  ( I N  T E R M S  O F  L O C A L ,  N A T I O N A L ,  R E G I O N A L , A N D  

W O R L D W I D E  D E V E L O P M E N T A L  T R E N D S ) ?

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q .  2   R A T E  T H E  C U R R I C U L U M ' S  A L I G N M E N T  W I T H  T H E  P R O G R A M M E ' S  
P R O G R A M M E  O U T C O M E S  ( P O S ) ,  P R O G R A M M E  S P E C I F I C  O U T C O M E S  ( P S O S ) ,  A N D  

C O U R S E  O U T C O M E S  ( C O S ) ,  A S  W E L L  A S  I T S  M A P P I N G  W I T H  T H E  U N I V E R S I T Y ' S  
C O U R S E S .   

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q . 3  A S S E S S  T H E  I N C L U S I O N  O F  A  ‘ R E C E N T  D E V E L O P M E N T / R E S E A R C H  
C O M P O N E N T '  A N D  T H E  A P P R O P R I A T E  B A L A N C E  O F  T H E O R Y ,  P R A C T I C A L ,  A N D

P R O J E C T  W O R K ,  A S  W E L L  A S  T R A I N I N G  A N D  I N T E R N S H I P  O P P O R T U N I T I E S  W I T H  
T H E  C U R R I C U L U M .   

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q . 4 .  R A T E  T H E  R E V I S I O N  O F  T H E  S Y L L A B U S  A S  B E N E F I C I A L  T O  
C O N S T R U C T I V E  L E A R N I N G  A N D  T H E  D E V E L O P M E N T  O F  P R O B L E M - S O L V I N G  

A B I L I T I E S .

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q . 5 .  H O W  W O U L D  Y O U  R A T E  T H E  C U R R I C U L U M  A N D  I T S  
A P P R O P R I A T E N E S S  I N  T E R M S  O F  E M P L O Y A B I L I T Y  A N D  

E N T R E P R E N E U R S H I P ?

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent
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S T U D E N T S  ( U G ) S T U D E N T S  ( P G ) P A R E N T S T E A C H E R S A L U M N I

Q . 6 .  R A T E  T H E  S T A N D A R D  /  D E P T H  O F  T H E  C U R R I C U L U M  O F F E R E D  I N  
T E R M S  O F  T H E  C O M P E T E N C I E S  E X P E C T E D  B Y  T H E  I N D U S T R Y .

1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 4.   Very Good 5.   Excellent



 

Average of all questions 

Stakeholders  1.   Poor 2.   Fair 3.   Good 
4.   Very 

Good 
5.   Excellent 

Q.1 6.34% 15.47% 22.49% 31.50% 24.19% 

Q.2 5.36% 10.76% 26.03% 31.27% 26.57% 

Q.3 7.17% 7.13% 23.85% 34.20% 27.64% 

Q.4 5.32% 16.20% 22.56% 27.52% 28.39% 

Q.5 8.93% 13.36% 25.37% 26.39% 25.96% 

Q.6 8.99% 12.55% 21.63% 30.16% 26.67% 

Average 7.02% 12.58% 23.66% 30.17% 26.57% 

 

 

 

1. Poor, 7.02%

2. Fair, 12.58%

3. Good, 
23.66%

4. Very Good, 
30.17%

5. Excellent, 
26.57%

Average of all questions rated shared with the all stakeholders


